

RAPORT DE ACTIVITATE

Subsemnatul **Zilahi Csaba Ferenc**, investit în funcția de consilier, în urma alegerilor locale din luna iunie 2012 din partea U.D.M.R.

În cursul anului 2012 activitatea mea s-a bazat în special pe respectarea atribuțiilor care îmi revin în conformitate cu prevederile legislației în vigoare iar în baza art. 51 alin 4 din Legea nr. 215/2001 , Legea administrației publice locale , prezint următorul raport de activitate pentru anul 2012 .

În acest sens am participat la toate ședințele ordinare și extraordinare la care am fost convocat în cursul anului 2012 și la ședințele comisiei de specialitate „Activități social culturale, culte, învățământ, sănătate, familie, muncă și protecția copiilor” din care fac parte în calitate de președinte, participând la avizarea proiectelor de hotărâre. Ori de câte ori era nevoie am participat la discuțiile privind proiectele de hotărâre inițiate, exprimându-mi punctul de vedere în deciziile luate .

În cadrul comisiei de specialitate, am studiat, analizat și am luat parte la dezbaterile proiectelor de hotărâri depuse la comisie. Toate proiectele de hotărâri au fost supuse la vot , avizarea favorabilă a acestora având loc cu votul majorității consilierilor .

Am avut o serie de întâlniri cu grupuri de cetățeni cărora le-am adus la cunoștință ordinea de zi a ședințelor de consiliu , ascultând opiniile , propunerile și sugestiile acestora , în legătură cu temele ce urmau să fie discutate .

Ori de câte ori era nevoie am făcut publice informațiile de care eram întrebat , având o deschidere față de cetățeni .

În anul 2012 din luna iunie au fost adoptate un număr de 27 de hotărâri.

Totodată menționez că, am făcut parte din comisia de recepție a lucrărilor care au fost terminate în anul 2012, după cum urmează : reabilitarea Căminelor culturale din Ozd și Gîmbuț , recepția iluminatului festiv de iarnă , lucrări de reparații instalații electrice .

Activitatea mea în relația cu Primăria Bichiș a fost una foarte pozitivă, de cooperare și înțelegere .

Bichiș 3 februarie 2013

